运河健康 ·综合

北京医院专家组 到金乡县人民医院考察交流

副书记刘秀琴带领北京医院 专家组一行8人前来金乡县人 民医院就学科建设、诊疗技 术及人才培养等方面进行了 考察交流。

据了解,北京医院现为 卫生部直属三级甲等医院, 为国家部委干部的保健基 地。考察期间,北京医院专家 组一行与县人民医院的负责 同志及相关专家进行了座谈 交流,并实地查看了医院基 础设施建设和诊疗设备情 况,对相关科室诊疗技术反 应的问题进行了交流指导, 并走进科室与医生进行患者 病历探讨,深入病房对医生 环境。 进行现场医疗指导。

京医院专家组对金乡县医院 在技术水平、服务能力、基础 设施、医院规模、设备条件及 专家团队有了更深入的了 解,并给予积极肯定。北京医 院专家组表示,作为一家县 级医院,医院各方面均在山 东乃至全国卫生系统处于先 进水平。考察结束后,北京医 院将发挥医院人才,诊疗技 术等方面上的优势,进一步 与金乡县人民医院开展合作 与交流,促进金乡医疗水平 的提高和医院的规范化建 设,为更多百姓提供更优质 的医疗服务,和良好的就医

金乡县人民医院院长宋



昌稳表示,北京医院此次专 家组来到金乡县人民医院进 行考察交流,对金乡人民医 院业务的发展以及人才的培 养和业务水平提高具有积极 的促进作用, 今后, 金乡县 人民医院将加速实现高端对

接、加快推进强科名院建设 的重要举措, 促进医院管 理、科研、教学、学科建设 等各项工作,进一步加快技 术水平的快速提升,更好的服 务于金乡县及周边地区广大 人民群众。 (孟丽 韩建)

⊙资 讯

家属参加了座谈。

听最真实的声音

济宁协和医院召开医患沟通座谈会 患者及家属代表踊跃发

以及各物业公司、陪护公司负 为了改进医疗服务质量,提 高群众满意度 10月95日下午 济 责人参加了会议。 宁协和医院召开医患沟诵与民 座谈会上 医院领导与患

主评议座谈会。五十多名患者及 者进行了面对面地沟通和交 流。赵院长表示, 医患沟通会 与民主评议活动都是医院政风 座谈会由济宁协和医院院 长赵晓静主持。党办、护理 行风建设的重要内容, 希望听 部、门急诊部、医保办、财务 到来自患者最真实的声音,进 处、保卫处、医患沟通办、后 步提升医院服务水平, 为患 勤服务中心等职能部门负责人 者提供更加贴心的服务。

分进行了答复和落实。 座谈会持续了一个多小

对协和医院良好的就医环

境,精湛的医疗技术,优质的

医疗服务予以了充分肯定,同

时也指出了医院工作中不到位

的地方。赵院长认真听取了患

者及家属的发言, 对相关问题

进行详细解答,并按照责任划

时, 医护人员与患者及家属畅 所欲言、真诚沟通, 增进了相 互之间的理解和信任。患者及 家属纷纷表示, 医院召开座谈 会本身就是对病人的高度重 视,座谈会架起了一座沟通医 患关系的桥梁。本次座谈会的 召开对于构建和谐医患关系, 提升医院的服务质量具有重要 的意义。 (李从伟)

乐驰正式换标宝骏! 宝骏又添新成员

加入宝骏品牌之后,无疑将对 宝骏品牌影响力和品牌溢价 率的提升带来较大好处,同时 也能帮助宝骏实现月销万辆

对于通用而言,乐驰换标 宝骏,则是通用发力在华第四 品牌的重要标志。通用(中国) 公关部人士表示:"宝骏品牌 将与凯迪拉克、别克、雪佛兰 -起成为通用汽车在华四大

乘用车品牌,进一步完善通用 汽车在中国市场的产品布 局。"换标后的宝骏乐驰依旧 搭载1.0L与1.2L两种动力,并 根据配置不同分为6款车型, 售价保持不变。上汽通用五菱 对乐驰进行了54项升级改造, 动力总成也经过二次开发与 调校,降低了油耗。新乐驰的 改动之处涉及到车身控制系

统,操控系统、舒适系统以及

安全系统以核心零部件为主, 配合此次技术升级的厂家全 部来自宝骏的供应商,配置升 级后价格变化不大,新车性价 比有所提升

相信此次乐驰加入宝骏 家族,不仅进一步提升了宝骏 的品牌影响力,更有望帮助宝 骏实现月销过万的目标,也让 消费者体验到全新升级后的 高品质乐驰。(张效良)

用雪佛兰乐驰车型正式加盟 宝骏品牌,更名为宝骏乐驰。 这一车型成为宝骏品牌下第 二款乘用车车型,同时也是宝 骏品牌首款A00级车型。记者 从济宁圣翔宝骏汽车4S店了 解到,宝骏乐驰现已到店,接 业内人士认为,乐驰作为

2012年8月15日起,上海通

-款带着雪佛兰血统的车型,

热烈庆祝知蜂堂当选中华糖尿病协会理事单位

协会,全心全意为糖友

2012年7月6日上午,中华 糖尿病协会在北京正式成立。 北京协和医院糖尿病中心主 任向红丁教授被推举为中华 糖尿病协会第一任会长。中华 糖尿病协会的宗旨是一切为 了糖尿病人,深入社区举办讲 座,全心全意为糖尿病患者服 务, 造福中华民族九千万糖尿 病患者。共同的目标,让知蜂 堂和中华糖尿病协会走在了 起,被推选为理事单位,向 红丁教授亲自为知蜂堂颁授

目标一致,坚持糖尿病知 识教育,百万糖友受益

'开展糖尿病教育,提高

知蜂堂携手中华糖尿病 糖友生活质量"是中华糖尿病 协会和北京知蜂堂的共同目 标。作为我国蜂胶行业的领军 企业,北京知蜂堂第一个将蜂 胶用干糖尿病并发症治疗领 域,并率先开展糖尿病知识教 育,从成立至今13年来从未间 断。帮助近百万糖友走出治疗 误区,改善病症,提高生活质 量。为了表彰知蜂堂在糖尿病 防治领域做出的巨大贡献, 2010年知蜂堂被联合国开发 计划署信息发展组织授予"千 年金奖";2012年被推选成为 中华糖尿病协会理事单位,将 携手以向红丁教授为首的专 家团深入社区普及糖尿病防 治知识,提高糖尿病人的健康 素养。

全身保护,让糖尿病患者 远离并发症

帮助糖尿病人,一要有科 学的防治知识,二要有效果出 色的产品。糖尿病是一种综合 性疾病,需要从血管、神经、免 疫、代谢等多种系统入手进行 防治,大把吃药并非最佳选 择。糖尿病人需要一种具有综 合效果、安全无毒副作用的健 康品。蜂胶,就是大自然送给 糖尿病人的珍贵礼物。它本身 就是一个小型中药库,含有20 大类、300多种有效物质,具有 保护血管、营养神经、调节代 谢、增强免疫力、保护肝肾、调 节血糖、调节血脂等8大作用, 非常适合糖尿病人用于辅助 治疗,改善病痛,提高生活质 量。随着蜂胶的效果得到糖友 家上百次检验,全部合格。放 的认可,知蜂堂蜂胶也成为了 糖尿病人不可缺少的物质。

品质放心,每一粒蜂胶 100%直品质

蜂胶是近些年深受糖尿 病人欢迎的一种神奇的蜂产 品,随着蜂胶的热销,市场上 也出现了一些假劣蜂胶产品。 用杨树芽熬制假蜂胶、添加槲 皮素提高黄酮含量等。为保证 糖友用上真蜂胶,解决病痛, 知蜂堂在江苏、浙江、辽宁等 全国8大优质蜂胶产区建立了 稳定的收购网络,常年储备 160吨蜂胶原料,占全国年产 量一半以上。足量的蜂胶原料 储备,保证了知蜂堂每一粒蜂 胶100%的真品质!13年来,国

心的品质,也是中华糖尿病协 会选择合作伙伴最重要的一

知蜂堂, 让糖友吃上真 蜂胶!

荣誉见证品质, 信得 过,放心吃!

2004年,获得人民日报社 市场信息报"中国蜂产品消费 者喜爱第一品牌"。2005年,被 《中国医药报》评为"十大糖尿 病居民用药"上榜蜂胶品牌。 2009年、2010年,连续两年荣获 北京保健食品行业"最畅销的 十佳产品"称号。2010年,知蜂 堂蜂胶荣获联合国千年金奖, 得到国际组织肯定,也是我国 ---个获此殊荣的蜂胶品

牌。2012年,知蜂堂蜂胶、知蜂 堂蜂王浆双双被推选为"中国 保健品公信力产品"。2012 年4月,北京市药品监督管理 局在北京会议中心召开"北 京市药品安全百千万工程建 设推进大会",北京知蜂堂 蜂产品有限公司获得了"质 量管理示范企业"荣誉奖 牌。2012年,全国妇联"心 系女性"家庭健康工程之 "吃动两平衡、健康家庭 行"宣教活动唯一合作伙 伴。2012年,北京知蜂堂蜂 产品有限公司获得了,中华 糖尿病协会理事单位奖牌。知 蜂堂蜂胶,国家卫生部批准 "调节血糖、调节血脂、免疫调 节"三大功效。(海波)